

Успешной работы вам, делегаты городской комсомольской конференции!

Сегодня, в 10 часов утра, во Дворце культуры „Юность“ начала свою работу городская отчетно-выборная комсомольская конференция. Она проходит в те дни, когда весь советский народ готовит достойную встречу юбилею Союза ССР. Этой знаменательной дате посвящена трудовая вахта „50 ударных недель—50-летию СССР“, активным участником которой стала вся молодежь Волгодонска,

Материалы, посвященные городской комсомольской конференции, читайте на 2-й—3-й страницах.



ЗА СЧЕТ РЕЗЕРВОВ

Успешно несет юбилейную трудовую вахту коллектив коммунистического труда цеха № 12 Волгодонского химкомбината. Семидневное задание по выпуску готовой продукции им перекрыто на 26 процентов. Цех занял первое место по комбинату. Достигнуто это в основном за счет использования внутренних резервов, уплотнения рабочего времени, дальнейшей механизации и автоматизации трудоемких процессов.

Большинство рабочих освоило по несколько смежных профессий. Отборщица Н. К. Самойленко, например, может работать не только на своем месте, но и на месте аппаратчика сепараторной станции. У рабочей В. В. Кандабаровой две специальности — отборщица и швея.

Немалый вклад в общее дело внесли рационализаторы цеха. По предложению слесарей П. С. Ткаченко, И. А. Юдина и электрика В. И. Шаповалова произведена реконструкция ручного крана. На нем установлен электрический привод.

В цехе нет отстающих, все перевыполняют сменные задания. Пример в труде показывают У. С. Фисенко, признанная лучшей швеи на комбинате, машинисты А. А. Комаровская, Д. Ф. Никитенко и другие.

Сейчас коллектив стремится не снизить взятых темпов работы. На всех участках ведется творческий поиск внутренних резервов с тем, чтобы поставить их на службу производству и добиться новых трудовых побед.
Н. АНДРЮЩЕНКО,
начальник цеха.



Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

№ 25 (5895). ● Суббота, 12 февраля 1972 года. Год издания 42-й ● Цена 2 коп.

Слово литейщиков твердое

Хороших успехов в труде за истекшую неделю добились работники литейного цеха Волгодонского опытно-экспериментального завода (руководители Н. М. Дорошенко, Ю. Г. Белов, В. В. Клюев), успешно выполнившие недельное задание и опережающие график по выпуску товарной продукции на 12 процентов.

С высоким подъемом трудится весь коллектив цеха. Но особенно отличились формовщик М. И. Корвин, перевыполнивший сменные задания на 80 процентов и стерженщица В. И. Полунина — на 72 процента.

С. ЛЫГИН,
инженер-нормировщик.

Участок реставрации тракторного цеха Волгодонского опытно-экспериментального завода обеспечивает сборщиков тракторов различными деталями. За одним из токарных станков трудится здесь комсомолка Тамара Осокина. Передовая работница является депутатом горсовета депутатов трудящихся, а сегодня она участвует в работе городской комсомольской конференции.
НА СНИМКЕ: Т. Осокина.

Фото А. Бурдюгова.

Год перелома

Пятую неделю трудовой вахты «50 ударных недель — 50-летию СССР» волгодонцы посвящают 1926 году.

Это был год большого перелома. Промышленность страны Советов к осени достигла довоенного уровня. Были пущены Штеровская ГРЭС в Донбассе и Волховская ГЭС. На пуск Волховской ГЭС приехали иностранные дипломаты. Они были поражены техническим совершенством очередной новостройки России. Это была самая мощная силовая станция в Европе.

Газета «Правда» в те дни писала: «Может или не может быть осуществлено социалистическое строительство в СССР? Да! Вот в болотной глуши, на берегу полупустынной реки засверкали тысячи огней изумительного по силе положительного ответа. И кто же может теперь сомневаться в том, что будут построены силовые станции и на Свири, и на Днепре, и на Дону. Лишь бы не помешал враг извне, а внутренние силы рабочий класс найдет, как нашел для Волховстроя».

XV конференция ВКП(б) рассмотрела вопрос об источниках накопления для индустриализации страны, было принято решение о строительстве Уралтяжмаша, Турксиба, Днепротреста, Кузбасса. На строительство промышленности выделялся 1 миллиард рублей капиталовложений.

В деревне обострялась классовая борьба. Укрепляя союз рабочего класса и крестьянства и поддерживая бедняков в борьбе с кулачеством, государство освободило от налогов 5,5 миллиона крестьянских хозяйств. Число тракторов в стране увеличилось до 24,5 тысячи. Страна получила 116,4 миллиона центнеров хлеба, или на 30,6 процента больше, чем в предыдущем году.

Хорошее начало — половина успеха

Вот и минул январь. И уже наметились лидеры социалистического соревнования животноводов района.

Среди молочнотоварных ферм по результатам января первое место заняла вторая МТФ колхоза имени Ленина, которую возглавляет П. И. Дякина. По итогам прошлого года эта ферма занимала третье место в районе. А вот ферма № 5 колхоза «Большевик» и № 1 мясосовхоза «Дубенцовский», которые в конце прошлого года были на первом и втором месте, на этот раз даже не вошли в пятерку передовых коллективов. Их места заняли МТФ № 1 рисосовхоза «Романовский» (бригадир

Н. И. Мазуко) и ферма № 1 колхоза имени Ленина, которую возглавляет К. Ф. Ковалева.

Личное соревнование доярков также назвало новые имена.

В прошлом году пять лучших доярок перешагнули трехтысячный рубеж. А по результатам января только одна из них сумела удержаться в лидирующей группе. Это Е. И. Нефедова, она занимает второе место, падаив за месяц по 333 килограмма молока на фуражную корову. Первое место за А. С. Песковой, которая падаив по 335 килограммов молока на фуражную корову.

Важно отметить тот факт, что в числе передо-

виков большая группа доярок из колхозов имени Ленина и «Большевик». В этих хозяйствах растет общий уровень производительности труда и продуктивности животных. А это гораздо важнее, чем выделение одного-двух передовиков при общем низком уровне производства.

Среди тех, кто ухаживает за телятами, первое место заняли супруги Поляковы из колхоза «Искра». В трудные зимние дни они добиваются среднесуточных привесов по 919 граммов. В то время, как лучший среднегодовой результат 1971 года — 790 граммов. Он принадлежит телятницам рисосовхоза «Романовский» В. И. Бой-

ков и Л. Г. Кречет. Сейчас их оставил далеко позади А. Д. Ерофеева из колхоза имени Ленина, чей результат — 895 граммов, и И. Я. Писаревская из колхоза «Большевик», получившая по 830 граммов среднесуточных привесов.

Первенство среди скотников держат У. П. Хомич и Г. Е. Рыбалко из Большовского мясосовхоза с результатами соответственно 807 и 789 граммов привесов каждого животного в сутки.

Среди свинаяр первое место у Л. З. Волошина, он получил в январе 346 граммов среднесуточного привеса — на шесть граммов выше своего годового обязательства.

МЫ ЗА ПАРТИЕЙ ИДЕМ, ДЕРЖАТЬ ВЫСОТУ

Важнейшими делами комсомола в эти дни является прежде всего мобилизация всех сил молодежи на выполнение задач коммунистического строительства и коммунистического воспитания. Немалый вклад в это большое и важное дело внесла и наша городская комсомольская организация. За успехи, достигнутые в подготовке к XXIV съезду КПСС, она награждена Памятной лентой ЦК ВЛКСМ. Первичная комсомольская организация опытно-экспериментального завода — победительница 24-дневной ударной вахты — получила почетное право подписать общегородской рапорт съезду партии.

Трудовая вахта молодежи города в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и XXIV съезда КПСС явилась важным фактором дальнейшего развития социалистического соревнования. Это также способствовало досрочному выполнению восьмого пятилетнего плана к седьмому ноября 1970 года и плана первого года девятой пятилетки.

Сотни молодых рабочих Волгодонска досрочно выполнили задания восьмой пятилетки. В их числе молодой коммунист из восьмого цеха химкомбината имени 50-летия ВЛКСМ Георгий Пагибин, монтажник ремонтно-энергетического цеха опытно-экспериментального завода, ныне бригадир Виктор Майданов, бригадир комсомольско-молодежной бригады каменщиков, лучший молодой каменщик строительных организаций «Ростсельстроя» 1970—1971 годов Кариб Тагиров.

На предприятиях нашего города стало больше рождаться комсомольско-молодежных коллективов. Сейчас их насчитываются более 20. Между молодежными бригадами развернулось широкое социалистическое соревнование. По итогам соревнования первого и второго полугодий 1971 года победу одержала бригада Кариб Тагирова. В этом молодежном коллективе строителей остался переходящий вымпел ЦК ВЛКСМ «За успехи в выполнении решений XXIV съезда КПСС». План первого года девятой пятилетки бригада выполнила на три месяца раньше. В чем же секрет успеха каменщиков?

В бригаде четко продумана организация труда. Работают строители в две смены звеньями: «двойками», «тройками». Для подмостков они используют деревянные столики, что уменьшает помери рабочего времени каждым рабочим на 30 минут. Внедрение нового способа крепления балочных ограждений, применение шаблонов при кладке перегородок и оконных проемов, словом, использование прогрессивных методов труда в сочетании с большой воспитательной работой и дало такие отличные результаты.

Сейчас все советские люди готовятся достойно встретить юбилей Союза Советских Социалистических Республик. Молодежь и комсомолы нашего города готовятся достойно встретить знаменательную дату. Вместе со старшими товарищами юноши и девушки встали на трудовую вахту «50 ударных недель — 50-летию СССР». С новым приливом сил и энергии молодые волгодонцы взялись за выполнение задач, поставленных ленинской партией.

Г. ПЕРСИДСКИЙ,
первый секретарь ГК ВЛКСМ.



ЭТАПЫ ЛЕНИНСКОГО ЗАЧЕТА

В конце января на опытно-экспериментальном заводе прошло комсомольское собрание. На нем мы подвели итоги второго этапа Ленинского зачета.

Каждый из выступивших на собрании подчеркнул важность повышения своего общеобразовательного уровня. В настоящее время сто молодых машиностроителей учатся в школе рабочей молодежи, в техникумах и институтах.

По окончании первого полугодия многим учащимся на собрании были вручены «комсомольские стипендии». Этой награды удостоены токарь четвертого цеха В. Орловская, токарь третьего цеха А. Авраменко, слесарь четвертого цеха А. Быков.

Умело совмещает труд, учебу и общественную работу токарь В. Толстов. Тем самым он обеспечивает выполнение своего личного комплексного плана. Комсомолец изо дня в день повышает производительность труда, сменные задания выполняет на 120—130 процентов. Каждый последний день месяца работает на сэкономленной электроэнергии. Таких юношей и девушек у нас на заводе немало.

Вот Лена Коломенец. Совсем девочкой пришла на завод, шума станков и то

боялась. Сейчас она токарь второго разряда. В личном комплексном плане Лена обязалась выполнять сменные задания не меньше, чем на 105 процентов. И это ей удается. Комсомолка тщательно следит за своим рабочим местом. Бережет режущий инструмент, за счет чего одну смену в месяц работает на сэкономленных резаках.

Кроме того, Лена хорошо справляется с обязанностями вожатой в 4 «А» классе политехнической школы-интерната № 2. Она еще и член оперативного отряда при детской комнате милиции.

В Ленинском зачете участвуют 174 комсомольца завода. В ходе зачета повысилась трудовая дисциплина и политическая активность молодежи. Отлично видно, как каждый участник зачета обращается к В. И. Ленину, сверяя свои поступки, свою жизнь с ленинскими требованиями.

Сейчас вся заводская молодежь гонится под девизом: «Молодые машиностроители — 50-летию СССР». Нашим лучшим подарком юбилею Союза Советских Социалистических Республик будет успешная сдача Ленинского зачета и ударный труд.

В. ЕМЕЛЬЯНОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ

Комсомолка Надежда Михайловна Муравьева начала трудиться в цехе № 5 химкомбината недавно, после окончания Ленинградского химико-технологического техникума. О молодом лаборанте хорошо отзываются в коллективе. НА СНИМКЕ: Н. М. Муравьева.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

● ВОЛГОДОНСКАЯ городская комсомольская организация насчитывает в своих рядах 3547 юношей и девушек, объединенных в 40 первичных комсомольских организациях.

● ЗА 2 ГОДА поставлено на комсомольский учет 1827 человек. За два года рекомендовано кандидатами в члены КПСС 140 комсомольцев.

● ЗА ПЕРИОД с 15 декабря 1970 года по 10 февраля 1972 года принято в комсомол 1195 человек, из них рабочих — 141.

● ПО СРАВНЕНИЮ с 1969 годом городская комсомольская организация увеличилась на 894 человека, за отчетный период значительно увеличился состав комсомольцев, работающих на промышленных предприятиях. Количество комсомольцев школьников по сравнению с 1969 годом увеличилось на 186 человек.

● СЕКРЕТАРЯМИ комсомольских организаций, в составе комитетов и бюро комсомола предприятий работают 83 коммуниста.

● НА ПРОШЕДШИХ отчетах и выборах в комсомольских первичных организациях секретарями избрано более 18 коммунистов, среди них Михана Кате́льва (строительный завод), Галина Грошева (горгор), Ангелина Буралева (филиал Ростовского объединения «Пушкинка»), Виталий Емельянов (опытно-экспериментальный завод).

Заботы комитета комсомола

Суровым выдался январь. Сильные морозы и ягучие ветры создавали неблагоприятные условия для работы строителей. В этот первый месяц второго года девятой пятилетки в строительных организациях «Ростсельстроя» по инициативе комитета ВЛКСМ родились девять комсомольско-молодежных коллективов. Тяжелой и напряженной была борьба за выполнение месячного задания. Но несмотря на это, молодежные бригады месячное задание в среднем выполнили на 116 процентов каждый. А бригада маляров из строительного управления № 2 под руководством Л. Гриньковой январский план выполнила на 144 процента. Самоотверженно трудятся в дни юбилейной вахты, посвященной 50-летию СССР, каменщики из первого строительного управления Виктор Ремезов и Юлия Леонтьева, маляры Надя Ткаченко и Света Савина, столяр Виктор Киселев и многие другие.

низуем еще обмен опытом между бригадами. Нет широкой гласности хода соревнования, отсутствует сравнимость результатов. Чтобы устранить отмеченные недостатки, комитет комсомола совместно с партийным комитетом в ближайшее время наметил провести встречу с бригадирами и группкомсоргами комсомольско-молодежных бригад. На этой встрече разработаем конкретные мероприятия по улучшению организации социалистического соревнования.

Большую работу проводит комитет комсомола по росту рядов. Если за прошедший отчетный период во всех строительных организациях «Ростсельстроя» было принято в члены ВЛКСМ восемь молодых рабочих, то за январь текущего года в комсомол принято девять человек. Но это тоже не предел. У нас имеется большая база для роста численности рядов и тут нам предстоит много поработать.

Большого внимания требует к себе и вопрос о постановке учебы комсомольцев в системе политического просвещения. Есть комсомольцы, которые вообще не повышают свой идейно-теоретический уровень.

М. КАТЕЛВА,
секретарь комитета ВЛКСМ.

Наш старший товарищ

Пионеры нашей дружины имени Ю. А. Гагарина дружно идут маршрутами марша «Всегда готов!». Кроме того, пионеры готовятся вместе со всеми к празднованию юбилея Союза ССР под девизом «Мое Отечество — СССР».

Ребята готовятся к краеведческой конференции: собирают материалы, изготавливают стенды. И во всем нам помогают комсомольцы. Наши шефы из опытно-экспериментального завода у нас бывают, но хотелось, чтобы они приходили еще чаще.

Лучшему пионерскому отряду 4 «Б» класса предоставлено право поднять алый стяг в честь победителя одной из недель ударной вахты. Мы гордимся, что победили наши шефы и стариемся не подвести их.

Л. СУШКО.

Наш делегат

Рядом со мной в цехе работает комсомолец Юра Прокопьев. Он электромонтер. Трудится хорошо.

Помню, пришел он к нам еще и в армии не служил. Быстро освоил специальность, получил второй разряд.

Всем цехом провожали Юрия на службу в Советскую Армию. Писали ему теплые письма, в которых рассказывали о своем коллективе. Из армии вернулся в свой цех.

В прошлом году Прокопьева приняли кандидатом в члены КПСС. Но он не свернул свою работу в комсомоле. Настойчиво-

го, принципиального молодого коммуниста избрали начальником штаба «Комсомола замесного оживилась». Уже проведено пять рейдов. Соответственно поднялась активность всех комсомольцев цеха. В январе ребята подали четыре рациональные предложения по экономии и бережливости. Улучшилась дисциплина.

В конце января комсомольское собрание цеха единодушно избрало Юрия Прокопьева делегатом на пятую городскую отчетно-выборную комсомольскую конференцию.

И. КОНЕВСКИЙ,
комсомолец.

СЛАВЯ РОДИНУ ДЕЛАМИ!

ВЫПОЛНИМ РЕШЕНИЯ XXIV СЪЕЗДА КПСС

Второй год пятилетки поставил перед нашими комсомольцами более сложные задачи. Все предприятия комбината бытового обслуживания должны оказать услуг на 450 тысяч рублей. Это значит, что мы должны трудиться сегодня лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня.

По-ударному трудятся у нас недавно созданные ком-

сомольско-молодежные бригады в ателье «Аленка» и «Силуэт». Оба коллектива борются за присвоение им звания коллектива коммунистического труда. В январе бригада Лиды Грузденко из ателье «Аленка» выполнила производственный план на 125 процентов, а бригада Людмилы Бурдиновой из ателье «Силуэт» — на 130.

Швейные изделия, изготовленные в этих бригадах, отличаются хорошим качеством, высоким мастерством исполнения. Хорошо трудятся швеи Алла Шевченко, Алла Левадинова, Глава Куделина, Людя Пономарева. В среднем производственное задание они выполняют на 170 процентов. Эти да и многие другие наши швей-комсомолки

обладали смежными профессиями.

Недавно мы проводили конкурс на лучшего мастера-швею. Победительницей его стала Тамара Кацитадзе из комсомольско-молодежной бригады ателье «Аленка».

В нашей комсомольской организации 68 членов ВЛКСМ. Это большая сила. Но не все комсомолки ак-

тивно участвуют в общественной жизни. Поднять активность каждого комсомольца — это наша первоочередная задача. Комитет комсомола приложит все силы к тому, чтобы поднимать всю молодежь быткомбината на выполнение заданных поставленных XXIV съездом КПСС.

Л. ДОНОШЕНКО,
член комитета ВЛКСМ.

Настоящий товарищ

К вечеру из Шахт из капитального ремонта возвратилась одна машина. Вторая, управляемая молодым неопытным водителем Виктором Ткачевым, задерживалась. Не было ее и на следующий день.

— В такую непогоду нетрудно сбиться с дороги. Туман, в дух шагах ничего не видно, — сказал один из водителей.

Все понимали, что медлить нельзя. Надо искать. Но кто поедет?

— Я поеду, — заявил Скворцов.

К вечеру, где-то под Семикаракогами. Вячеслав заметил съехавшую в кювет автомашину.

— Кажется, наша, — с нескрываемой радостью выдохнул Слава.

— Такой в беде не оставит, — говорят о нем в коллективе.

Напористый, что задумает, обязательно сделает. Это он, разобрав необходимые запасные части, сам неожиданно для всех собрал «Урал-355». Больше двух лет проработал на нем.

Сейчас Вячеслав водитель автобуса. Не было случая, чтобы по его вине рабочие опаздывали. Пока у Скворцова много и класс. Он не довольствуется этим — учится в автошколе, и скоро ему присвоит третий.

Недавно Скворцова приняли в члены КПСС. Молодого коммуниста партийное бюро участка рекомендовало для работы в комитете комсомола. Вячеслав — ответственный за спортивную работу. Он капитан футбольной команды, хороший игрок, увлекается за собой других.

За добросовестный труд Вячеслав Скворцов награжден Юбилейной Ленинской Медалью. Товарищи избрали молодого коммуниста делегатом на городскую комсомольскую конференцию.

Л. ШУЛЬГА.

НАЧАЛИ С РЕЙДА

В движении «Пятилетке — ударный труд, мастерство и поиск молодых» большое место отводится «Комсомольскому прожектору». Прожектористы должны стоять в первых рядах энтузиастов, изыскивающих резервы производства, участвовать в походе за экономию и бережливость, бороться с бесхозяйственностью.

Штаб нашего комбинатовского «Прожектора» начал свою работу с рейда, который выявил случай бесхозяйственности в четвертом цехе. Несколько тысяч штук картонажек «Дон» были выброшены в утиль. Цеховая лаборатория не вовремя сделала анализ влажности картонажа, а начальник цеха донадеялся — «авось пройдет». Но картонажки не прошли — на ветер выброшено несколько сотен рублей. Виновные были привлечены к ответу.

«Комсомольский прожектор» должен не только выявлять недостатки, но и предупреждать их. Именно с таким девизом работают наши прожектористы. К сожалению, цеховые

«Комсомольские прожекторы» еще работают слабо. У нас перестали проводиться конкурсы на лучший выпуск «Комсомольского прожектора». Редко встречаются прожектористы для обмена опытом. Комитету ВЛКСМ следует обратить серьезное внимание на это.

Недавно мы провели очередное заседание комбинатовского штаба. На нем мы решили, что цеховые прожектористы будут ежемесячно отчитываться перед штабом комбината. Проведем семинар с членами цеховых штабов о роли «Комсомольского прожектора» в 50-недельной ударной вахте.

На мой взгляд, этого недостаточно. Нам необходим обмен опытом работы в масштабе города. Интересно знать, как работают «Комсомольские прожекторы» на других предприятиях. Думается, что городская комсомольская конференция учтет наше пожелание.

В. ЯШИН,
член штаба
«Комсомольского прожектора»
химкомбината.

Три года назад я закончила Казанский университет. Получила направление в Волгоградской филиал Всесоюзного научно-исследовательского института. В коллективе меня, как молодого специалиста, встретили хорошо. Вскоре я стала считать свой институт вторым домом. Молодежи у нас немало. Одних комсомольцев 64 человека.

На следующий год комсомольское бюро поручило мне вести кружок «Беседы о партии». Признаться, тогда я волновалась. Слушателями кружка в основном были лаборанты, имеющие среднее и средне-техническое образование. Но мои опасения оказались напрасными. Изучаемые темы мне нравились. Поэтому и проводить беседы было не так трудно.

Гораздо сложнее стало работать в этом

году. Сейчас я веду кружок «Беседы о социалистической экономике». Многие приходится изучать самой, прежде чем провести объяснение материала комсомольцам. Трудно преподавать экономику не специалисту.

РАДОСТЬ ТРУДА

Иногда случается обращаться за помощью в технико-экономическую группу института. Не было случая, чтобы отказали в помощи.

Меня радует, что труд мой не пропадает даром. Слушатели кружка ведут конспекты, активно участвуют в обсуждении вопросов на занятиях, занимаются дома.

В. НЕОНИЛИНА,
пропагандист.

Комсомолец Виктор Плетнев трудится столяром на деревообделочном заводе Волгодонского комбината строительных материалов № 5.

Молодой рабочий, вместе со своими товарищами, изготавливает рамы, дверные блоки, шкафы и другие столярные изделия для жилых домов города и Цимлянского района. В трудовой книжке столяра записано немало благодарностей. За успешное выполнение своих обязательств он награжден Почетной грамотой ГК ВЛКСМ.

НА СНИМКЕ: В. Плетнев.
Фото А. Бурдюгова.



ЦИФРЫ И ФАКТЫ

● В ГОРОДЕ около 3900 комсомольцев и молодежи занимается в кружках и семинарах системы комсомольского политпросвещения.

● 3.960 ЮНОШЕЙ и девушек принимают активное участие в Ленинском зачете «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь».

● В ЛЕНИНСКОМ уроке «Пятилетка — мне, я — пятилетке» приняли участие 3.784 человека, из них 3.249 комсомольцев.

● 1105 ЮНОШЕЙ и девушек успешно сочетают работу на производстве с учебой в школах рабочей молодежи, заочных вузах и

техникумах.

● ВОЛГОДОНСКАЯ городская комсомольская организация по итогам областного конкурса на лучшего распространителя областной газеты «Комсомолец» заняла второе место и награждена дипломом и библиотечкой.

● В СИСТЕМЕ ком-

сомольского политпросвещения работают 46 пропагандистов, из них 38 — коммунисты.

● В ЧИСЛЕ лучших распространителей областных комсомольско-молодежных изданий комсомольцы А. Москвина из химкомбината, Л. Кашина и Л. Еремченко из лесокомбината,

У КОМСОМОЛЬЦЕВ ХИМКОМБИНАТА

Из штаба вахты

Молодые химики вместе со всем коллективом встали на юбилейную вахту «50 ударных недель — 50-летию СССР». Комитет комсомола создал штаб для подведения итогов. Заседания штаба проводятся ежедневно.

Обедителем вахты за последнюю неделю по первой группе цехов стал третий цех (секретарь комсомольской организации И. Бочарникова). Комсомольцы цеха подали два рацпредложения. Посещаемость школы рабочей молодежи за неделю соста-

вила 100 процентов. Собрано около двух десятков книг для подшефного детского дома. Второе место штаб присудил четвертому цеху (секретарь комсомольской организации Т. Москвина).

По второй группе цехов лидировал пятнадцатый цех (комсорг В. Нагибин). По третьей группе впереди идет четырнадцатый цех (комсорг А. Грушин). По четвертой — первенство завоевал пятый цех (комсорг Л. Бобовина). По пятой — комсомольцы детского сада «Чайка».

Лучшими по профессии признаны лаборантка из пятого цеха Э. Кривлякина, слесарь из пятнадцатого цеха А. Куценко, лаборантка из третьего цеха В. Кинташова, аппаратчица из четвертого цеха Е. Пауук.

Субботники

В конце января около 100 комсомольцев вышло на субботник. Они работали на пусковом объекте — готовящемся к сдаче жилом доме № 13. Ребята очистили от мусора помещения, подготовили его под окраску.

Срочно выпущенные «молнии» сообщили о лучших. По-ударному трудились все комсомольцы. Среди них Петр Смолар, Иван Коневский, Юрий Гулытьев, Тоня Москвина, Валерий Волосецкий, Зинаида Кривлякина.

В канун городской конференции, 8 февраля, более 30 молодых химиков вновь вышли на субботник. Они готовили дом к приему государственной комиссии.

Объявлена ударной

Строительство нового ремонтно-механического цеха комитет ВЛКСМ решил объявить удар-

ной внутрикомбинатовской стройкой. Первыми это решение поддержали комсомольцы четвертого цеха. Тогда же, в декабре, молодежь четвертого и восьмого цехов организовала субботник. А вслед за ними и комсомольцы других цехов работали на ударной стройке. Всего отработано около 400 человеко-часов. Аппаратчики, лаборанты стали строителями. На днях ребята подготовили цех под выкладку плиткой, покрасили трубопроводы.

А. ГАВРИЛОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ.

День За Днем

НА ЭТОЙ СТРАНИЦЕ:

- 40 ЛЕТ РАБОТЫ В КОЛХОЗЕ.
- ТЕЛЕВИЗОРЫ СТОЯТ ДЕШЕВЛЕ.
- 60 НОВЫХ ДОНОРОВ.
- ЗДЕСЬ 10 КЛАС СОВ ПРОЙДЕНО...
- ФОЛЬКЛОРНАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ.
- НОВОСТИ СПОРТА.

П ОЧТИ две недели на улицах, в домах и клубах хутора Антонова звучали народные песни. Казачьи донские и украинские, старинные и современные. Их слушали и записывали на

магнитофонную ленту член фольклорной экспедиции, возглавляемой доцентом кафедры русской и зарубежной литературы Ростовского педагогического института Федором Викто-

ровичем Тумилевичем и преподавателем Ростовского госуниверситета Тамарой Ивановной Тумилевич.

Наши гости рассказали, рабочим и служащим сов-

ти и являются гордостью национальной поэтической культуры.

Тепло и радушно встретили в хуторе членов фольклорной экспедиции. Записано более двухсот фольклорных текстов. Уезжая, собиратели фольклора выступили перед жителями хутора в клубе. В переполненном зале более трех часов звучали народные песни в магнитофонной записи и живом исполнении.

Ф. ХОЛОДКОВ,
председатель рабочего комитета мясовохова «Цимлянский».

Хранимые в памяти народной

хоза об истории донского казачества, отраженной не только в письменных источниках и документах, но и в былинах, песнях, преданиях, которые бережно хранятся в народной памя-

ти и являются гордостью национальной поэтической культуры.

По новым ценам

В Волгодонском магазине «Культтовары» в эти дни особенно многолюдно. С первого февраля снижены розничные цены на телевизоры, и число покупателей возросло. Особым спросом пользуются телевизоры с экранами различных размеров, — говорит заведующая секцией Нина Петровна Крикунова.

Не прошло и года, как были снижены цены на телевизоры с экранами до 47 сантиметров, и вот новое снижение цен на радость покупателям.

На 86 рублей уменьшилась стоимость телевизоров «Березка», «Зорька», «Чайка», «Таураз» и других. Снижение цен на телевизоры повлекло за собой увеличение товароборота. При месячном плане 38 тысяч коллектив магазина уже продал населению товаров на 21 тысячу.

П. ДУРИЦКИЙ,
наш внешт. корр.

мером экрана 61 сантиметр. Эти телевизоры стоят теперь на 68 рублей меньше, чем прежде.

Только за первые три дня после снижения цен продано около 30 телевизоров с экранами различных размеров, — говорит заведующая секцией Нина Петровна Крикунова.

Супруги Пыжовы аккуратно опускают в упаковочный ящик только что приобретенный телевизор «Ладога». Три дня назад он стоил 432 рубля, теперь его стоимость — 346 рублей.

— Сама я строитель, — говорит Н. Я. Пыжова. — Мой средний заработок 85—90 рублей в месяц. Выходит, что, купив телевизор по новой цене, мы сэкономили мой месячный заработок.

Рядом другой покупатель оформляет покупку в кредит. Он приобрел телевизор «Электрон» с раз-

Восемь сильнейших борцов вольного стиля ДСО «Труд» Волгодонска А. П. Карпенко, Ю. А. Ключини, В. И. Уточкин, В. А. Киреев, В. В. Серета, А. А. Ключини, А. Б. Пугачев, В. П. Зарапин вошли в состав сборной команды облсовета.

Они будут защищать честь областного совета и города Волгодонска на олимпиаде Дона.

Е. САГИН,
председатель горсовета ДСО «Труд».

Новости спорта

На приз «Золотая шайба»

В парке Победы 14 детских команд ЖКО химкомбината вступили в борьбу за приз «Золотая шайба». Здесь залит прекрасный каток, для болельщиков установлены скамейки.

Юные хоккеисты, для которых во всех жилых кварталах были залиты катки, упорно тренировались под руководством инструктора по спорту И. И. Моора. **А. АВДЕЕВ,**
бригадир слесарей ЖКО химкомбината.

ФЕВРАЛЬ СПОРТИВНЫЙ

Насыщен спортивными событиями текущий месяц. Да это и понятно: эхо Белой Олимпиады идет по планете.

Сегодня в Доме физкультуры «Строитель» проходит спартакиада стройуправления № 31.

Завтра — соревнования по баскетболу среди мужчин на первенство горсовета ДСО «Труд».

Областная спартакиада объединенного комитета

профсоюза управления «Ростсельстрой» по волейболу, настольному теннису, стрельбе, шахматам и конному спорту состоится 19—20 февраля. В ней примут участие физкультурники из Новочеркасска, Каменска.

25—27 февраля — соревнования на первенство облсовета ДСО «Труд» по классической борьбе среди мужчин. К нам приедет мастер спорта из Ростова,

Шаха, Таганрога, Новочеркасска, Каменска.

В олимпиаде Дона по пулевой стрельбе, которая будет проходить в Ростове с 23 по 27 февраля, примут участие лучшие стрелки города.

Команда юных борцов горсовета ДСО «Труд» выехала на соревнования областного совета ДСО «Труд», которые проходят в г. Ростове с 10 по 14 февраля.



Первые в области

Соревнования по зимнему троеборью среди призывной молодежи проходили в городе Ростове с 4 по 6 февраля.

В программу соревнований входил кросс на 6 километров, стрельба из малокалиберной вин-

товки и метание гранат на дальность. Первенство оспаривали 13 команд.

Волгодонцы О. Данилов, С. Ташкинов, А. Сохлаков и Е. Скороходов добились замечательного успеха, заняв первое общекоманд-

ное место. Им вручен переходящий кубок обкома ДОСААФ и диплом первой степени.

НА СНИМКЕ: тренер команды И. Г. Задорный и обладатели почетного трофея О. Данилов, С. Ташкинов, А. Сохлаков и Е. Скороходов.

Фото А. Бурдюгова.

УЮТНО было в этот вечер в вестибюле Волгодонской школы № 2. На столе стояли самовары с чаем. Школа встречала своих выпускников.

Открыл вечер директор А. А. Мартынов. Он с гордостью говорил о выпускниках, которыми может гордиться школа. В их числе и преподаватель математики девятой школы Л. И. Алехина, и работница Волгодонского опытно-экспериментального завода Т. Осокина, и студентка Ленинградского торгового института Г. Шевцова, и воин Советской Армии В. Куропов и многие другие.

В свою очередь студенты и рабочие рассказали о своей работе, учебе. Выпускники унесли с

собой теплые воспоминания о школе, о встречах с учителями, одноклассниками.

Л. МОИСЕЕНКО,
старшая пионервожатая.

● **РАБОЧИЕ,** студенты, служащие заполнили актовый зал седьмой школы Волгодонска. Всюду

извозстве, пожелала трудовых успехов.

Директор школы Ф. В. Кравцов вручил выпускникам 1971 года И. Гринько и Т. Касаркиной золотые медали.

Студентка Воронежского университета В. Котенко, студент Ростовского

ВСТРЕЧА СО ШКОЛОЙ

радостные, взволнованные лица, слышны оживленные разговоры.

Выпускников приветствовала ветеран школы преподаватель биологии А. Ф. Дырда. Она поздравила студентов с успешной сдачей экзаменов, выпускникам, работающим на про-

мединститута В. Ширшиков и другие рассказали о своей учебе и жизни.

Пионеры и комсомольцы школы подготовили небольшой концерт.

Л. НЕБЫКОВА,
секретарь комитета комсомола.

ИХ КРОВЬ ПОМОЖЕТ ДРУГИМ

В Рябчевском опорном зональном медицинском пункте, где заведующей Л. Я. Дегтяренко, была организована добровольная сдача крови.

Большую организаторскую работу провел депутат Большовского сельского Совета тов. Симаков. Около 60 человек безвозмездно сдали по 250 граммов крови. Их кровь поможет спасти жизнь людям.

И. ЛУКЬЯНОВ,
председатель исполкома Большовского сельсовета.

Проводы ветерана

Недавно труженники мясовохова «Большевский» собрались в своем клубе на необычное торжество. Провожали на пенсию старейшего механизатора А. В. Жидкова. Александр Васильевич 40 лет проработал в этом хозяйстве, сменяя рычаги трактора на штурвал комбайна.

Ему первому, по недавнему принятому в совхозе трудовому кодексу, присвоено звание почетного ветерана совхоза и вручено соответствующее удо-

стоверение. Это звание дает право бесплатного пользования квартирой, газом и водопроводом, а также внеочередного получения путевки в санаторий.

Ветерана приветствовали руководители совхоза, товарищи по работе, пионеры. За долгий безупречный труд в хозяйстве его премировали холодильником.

Ф. РУСАКОВ,
секретарь парткома.

ВОЛГОДОНСКОМУ ЛЕСОПЕРЕВАЛОЧНОМУ КОМБИНАТУ требуются

на постоянную работу токари 3, 4 и 5 разрядов. Обращаться в отдел кадров лесокombината.

Зам. редактора **И. ДЕДОВ.**
ЦИМЛЯНСКОЕ РАЙОБЪЕДИНЕНИЕ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» принимает в ремонт тракторы всех марок от всех организаций.
Администрация.

НАШ АДРЕС: Волгодонск, улица Волгодонская. 20. редакция газеты «Ленинец»
ТЕЛЕФОНЫ: редакция — 26.31; зам. редактора, ответственного секретаря, отдела писем — 24.24; отделов промышленности и сельского хозяйства — 26.44; бухгалтерии — 24.49; типографии — 24.74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oors.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич